



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про визначення критично важливими  
для функціонування економіки та забезпечення  
життєдіяльності населення в особливий період  
ТОВ «ОПР», КП «Павлоградська Телерадіокомпанія»  
ТОВ «Телерадіокомпанія «ГОК»

Відповідно до Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2024 р. № 650), наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 10 березня 2023 року № 106 «Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для галузей національної економіки в сфері культури та інформаційній сфері», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 березня 2023 року за № 512/39568 (зі змінами), листа ТОВ «ОПР» від 25.07.2024 № 1/24, листів КП «Павлоградська Телерадіокомпанія» від 25.07.2024 № 65, від 26.07.2024 № 66, листа ТОВ «Телерадіокомпанія «ГОК» від 22.07.2024 № 255-24, протоколу засідання Комісії з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період від 02.08.2024 № 29-2024,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ОПР», Комунальне підприємство «Павлоградська



Телерадіокомпанія» Павлоградської міської ради», товариство з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «ГОК» такими, що відповідають критеріям, зазначеним у пункті 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2024 р. № 650):

- відсутність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, що підтверджується довідкою про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, або витягом з інформаційної системи органів ДПС щодо статусу розрахунків платника з бюджетом та цільовими фондами, засвідченим керівником підприємства, установи, організації;
- розмір середньої заробітної плати застрахованих осіб-працівників на підприємстві, в установі, організації за останній календарний квартал становить не менше розміру середньої заробітної плати у регіоні за IV квартал 2021 р. (відповідно до даних Держстату), що підтверджується довідкою, наданою підприємством, установою, організацією.

2. Визначити критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період:

2.1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ОПР» (ТОВ «ОПР», ідентифікаційний код юридичної особи 38202668).

2.2. Комунальне підприємство «Павлоградська Телерадіокомпанія» Павлоградської міської ради» (КП «Павлоградська Телерадіокомпанія», ідентифікаційний код юридичної особи 20255831).

2.3. Товариство з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «ГОК» (ТОВ «Телерадіокомпанія «ГОК», ідентифікаційний код юридичної особи 24564256).

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ